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Відповідно до п. 63.5 ст. 63 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) всі фізичні особи – платники податків та зборів
реєструються у контролюючих органах шляхом включення відомостей про них до Державного реєстру фізичних
осіб – платників податків (далі – ДРФО) у порядку, визначеному ПКУ.
Згідно з п. 70.5 ст. 70 ПКУ та п. 1 розд. VII Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних
осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2017 №  822 (далі –
Положення №  822), фізична особа незалежно від віку (як резидент, так і нерезидент), яка не включена до ДРФО,
зобов’язана особисто або через представника подати до відповідного контролюючого органу Облікову картку
фізичної особи – платника податків за формою № 1ДР (далі – Облікова картка за ф. № 1ДР) (додаток 2 до Положення
№  822), яка є водночас заявою для реєстрації у ДРФО, та пред’явити документ, що посвідчує особу, який містить
необхідні для реєстрації реквізити (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дату народження, місце народження
(за наявності), місце проживання, громадянство).
Пунктом 4 розд. VII Положення №  822 визначено, що облікові картки за ф. №  1ДР малолітніх осіб (до 14 років)
подаються одним із батьків (прийомних батьків, батьків-вихователів, усиновителем, опікуном) за наявності
свідоцтва про народження дитини та документа, що посвідчує особу одного із батьків (прийомних батьків, батьків-
вихователів, усиновителя, опікуна). Якщо свідоцтво про народження дитини видане не українською мовою,
необхідно подати засвідчений в установленому законодавством порядку переклад такого свідоцтва українською
мовою (після пред’явлення повертається) та його копію.
До Облікової картки за ф. №  1ДР вноситься інформація, зокрема про задеклароване (зареєстроване) місце
проживання (перебування).
Відповідно до положень частини третьої ст. 29 Цивільного кодексу України (далі – ЦКУ) місцем проживання фізичної
особи у віці від десяти до чотирнадцяти років є місце проживання її батьків (усиновлювачів) або одного з них, з ким
вона проживає, опікуна або місцезнаходження навчального закладу чи закладу охорони здоров’я тощо, в якому вона
проживає, якщо інше місце проживання не встановлено за згодою між дитиною та батьками (усиновлювачами,
опікуном) або організацією, яка виконує щодо неї функції опікуна.
Місцем проживання фізичної особи, яка не досягла десяти років, є місце проживання її батьків (усиновлювачів) або
одного з них, з ким вона проживає, опікуна або місцезнаходження навчального закладу чи закладу охорони
здоров’я, в якому вона проживає (частина четверта ст. 29 ЦКУ).
Відповідно до частини другої ст. 5 Закону України від 05 листопада 2021 року №  1871-IX «Про надання публічних
(електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» (далі – Закон № 1871)
батьки або інші законні представники зобов’язані задекларувати або зареєструвати місце проживання (перебування)
новонародженої дитини протягом трьох місяців з дня державної реєстрації її народження.
Задекларованим або зареєстрованим місцем проживання (перебування) дитини віком до 10 років є задеклароване
або зареєстроване місце проживання (перебування) її батьків або інших законних представників чи одного з них, з
яким проживає дитина, за згодою іншого з батьків або законних представників.
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Задекларованим або зареєстрованим місцем проживання (перебування) дитини віком від 10 до 14 років є
задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) її батьків або інших законних представників чи
одного з них, з яким проживає дитина, за згодою іншого з батьків або законних представників, якщо інше місце
проживання не встановлено за згодою між дитиною та батьками (усиновлювачами, опікуном) або організацією, яка
виконує стосовно дитини функції опікуна.
Коли місце проживання батьків або інших законних представників дитини задекларовано/зареєстровано за однією
адресою, згода іншого з батьків або законних представників не надається (п. 18 Порядку декларування та реєстрації
місця проживання (перебування), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2022 року №
265).
Відповідно до п.п. 4 п. 1 розд. ІІІ Положення № 822 для підтвердження інформації про задеклароване (зареєстроване)
місце проживання (перебування) особа подає один з таких документів:
витяг з реєстру територіальної громади;
паспорт, виготовлений у формі книжечки;
тимчасове посвідчення громадянина України.
Витяг з реєстру територіальної громади – документ у паперовій або електронній формі, що підтверджує відомості
про місце проживання (перебування) особи або інформацію про відсутність таких відомостей на дату та час
формування витягу (частина перша ст. 2 Закону № 1871).
Враховуючи викладене, для реєстрації малолітньої особи у ДРФО одному з батьків необхідно подати до
контролюючого органу такі документи:
Облікову картку за ф. № 1ДР;
свідоцтво про народження дитини;
документ, що посвідчує особу одного з батьків;
витяг з реєстру територіальної громади одного із батьків (у разі пред’явлення паспорта громадянина України у
формі картки).
Витяг з реєстру територіальної громади про задеклароване (зареєстроване) місце проживання (перебування) дитини
подається лише за наявності такого документа або якщо задеклароване або зареєстроване місце проживання
(перебування) дитини відрізняється від задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування)
батьків.
  Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html

  Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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